# **MIN SHENG**

信阳晚柳

执行:王娟 电话 6203145 邮箱:msxwgzs@163.com 统筹:张方志

身边人身边多儿

❖ 本报记者 程 云

感叹家乡美 心情难平静



"春踏湖岛柳垂丝,树吐嫩芽 挂旧枝。微风轻抚桃李俏,文人墨 客好赋诗。夏游南湖见彩云,朝霞 映水波光鳞……"日前,草根"音乐 达人"曾镇新在工作的校园里白豪 地唱起了自己创作的歌曲《南湾湖 畅想曲》,曲调婉转悠扬,歌词尽显 赞美之意。今年57岁的曾镇新是信 阳市第三小学的门卫,爱好唱歌、填词 作曲和制作乐器,尤其喜欢创作 些赞美家乡美丽富饶的歌曲。把信 阳的美景通过歌曲展现给更多的 人,是他目前最大的心愿。

#### 6年谱写歌曲 20 余首

生酷爱音乐,口琴、柳琴、二 胡、葫芦丝、三弦,曾镇新样样精 诵:他甚至自己动手制作乐器,并 组织了自己的乐队。2007年,信阳

开始谱曲作词赞美家乡。6年来, 他创作词曲 20 余首, 歌词内容既 有反映信阳美丽的自然景观,也有 介绍当地风土人情的,曾镇新就是 用这样一种特殊的方式来表达自 己对家乡深深的热爱之情。难能可 贵的是,曾镇新本人在音乐方面从 没接受过专业的培训,完全是靠平 时自学

曾镇新告诉记者,他从小就酷 爱音乐,一个偶然的机会接触到了 当时流行的乐器-索着吹奏,竟然在短短的时间里就 吹出了完整的歌曲。17岁的曾镇 新第一次感受到了音乐的魅力,从 此与音乐结下了不解之缘

后来,他开始自学音乐,但是 由干种种原因的限制,一直停留在 自娱自乐的阶段。后来,他到信阳 市第三小学做了一名门卫,放松的 心情以及良好的自然环境,让他有 更多的精力投身于自己酷爱的音 乐中。在此后的几年里,他不仅自 学了多种乐器,并自己动手做乐 器,他做的乐器"仿柳琴",音色更 更有特色。用他自己的话说, "自己做的乐器用起来更得心应 手,音色更好,更能表达自己的情

据了解,曾镇新创作的词曲有 7 首获得国家级奖项。他创作的 《南湾湖畅想曲》被 2011 年庆祝建 党九十周年大型荣誉出版物《颂歌 一全国优秀原创词曲作 献给党-

## 家乡美景出灵感

"我是个老信阳人,在信阳生 活了大半辈子。这几十年来,我见 证了信阳每一天的发展变化,今天 的信阳是过去做梦也想不到的,特 别是浉河两边,简直跟画儿一样, 太漂亮了。

曾镇新激动地说:"信阳的每 步变化都让我感到骄傲,这些 年,中山路、北京路、鲍氏街、琵琶 路等道路的改造,彩虹桥、琵琶桥、 西关桥等座座大桥的改建,还有羊 山新区的开发都让我感动和自豪。 信阳的山川愈发秀美,环境愈发幽 雅,人们的文化品位渐高,行为品 行渐美,生活品质渐好。'省级卫生城市'、'园林城市'、'中国优秀旅 游城市'、'国家双拥模范城市' 家级生态示范市'、'中国最具投资 潜力中小城市20强'、'2009年中国 十佳宜居城市'等顶顶桂冠相拥而 至。所有的这一切激发了我的创作 热情,我想用歌曲把信阳的美景展 示给更多的人

## 希望舞台上唱响自己的歌曲

"曾镇 "生命不息,音乐不止。 新一直以来都是这样要求自己,他 的音乐创作仍在继续。他说,自己 把创作词曲当成了生活的一部分, 每天朝着更高的目标前进。他心中 -直有这样一个愿望,希望有一 天,自己所谱写的歌曲能在舞台上 唱响,这样一来,就会有更多的人 了解信阳,了解信阳美景。



信阳消息 (记者 盖 威)10 月20日,占地100余亩的园林香 江帝景西班牙纯手工墅在浉河 北岸钓鱼台飞狮广场举行盛大 开盘庆典! 开盘现场礼炮齐鸣, 彩球飞舞,花团锦簇,人头攒 记者在现场了解到,很多 成功人士都聚集到香江帝景开 盘现场和售楼大厅,幸福地等待 着开盘那一神圣时刻的到来。

园林实业是信阳市本土知 名地产企业,专注打造高端项 目,香江帝景是园林地产打造 的高端产品的代表作,在各个细 节上不追求速度,只追求质量, 在产品定位、园林景观、规划设

广东棕榈首席大师担纲香江帝 景园林景观设计,沿山形地势构 建了独特的缓坡景观,使之曲 径通幽、错落有致, 无论是乔 木、灌木、地被、陶罐、水景、爬 藤、花钵等,无不在古典中蕴含 皇室气韵

据了解, 园林香江帝景之 所以受到信阳高端购房人士的 青睐,不仅在于开阔秀丽的浉河 风光资源和巨大的升值潜力,更 源于其园林企业不把产品当作 商品而是当作艺术品来做,精雕 细琢,精益求精,力求将最完美 的作品呈现给客户

## 秋意渐浓柿子热销 食用不当易患结石

金秋十月,是柿子大量上市 的时节,不少市民会忍不住买一些 尝尝鲜。但很多市民可能不知道,柿 子食用不当也会引发疾病。据《长 江商报》报道,武汉一男子十分爱 吃柿子,每天都要秆吃六七个解馋 不料"吃"出了6块乒乓球大小的胃 结石,不得不到医院进行手术治疗。 近目,记者走访发现,一些市民在 吃柿子时的确存在误区。许昌市 人民医院的主管营养师张剑英表 示,柿子与其他水果不同,千万不 能空腹吃,否则容易得结石。

"甜柿子,先尝后买……"近 -名骑三轮车的商贩拉着-车红艳艳的柿子沿街叫卖,售价 4元一公斤的柿子吸引了很多路 人选购。"我母亲年纪大了,太硬 的水果咬不动,就喜欢吃柿子。柿 子香甜可口,她老人家一口气能 吃三四个。"市民胡女士挑选了3 公斤柿子,准备带回家让60多岁 的母亲饱饱口福。当记者问及吃 柿子有什么禁忌时,胡女士有些 茫然地说:"柿子不就是一种很常 见的水果吗?想怎么吃就怎么吃,应该没啥禁忌吧!"

"柿子中含有鞣酸等物质,容 易跟胃酸结合形成不易溶解的沉 淀物,如果经常空腹吃的话,就可 能在人体内形成结石。 "张剑英 (许 晨)



10月20日上午, 重阳节前夕, 市九中浉溪文学社社员和三小、十三小、胜利路小学的部分学生在老 师和家长的陪同下一起爬贤山、赏秋景、品美食、展才艺,以此来感谢父母养育恩、老师教育情

本报记者 叶 红 摄

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2012]第 02-22-063 号 豫)医广(2011)第09-05-326号

言阳仁发妇科医院 港式坦料 好而不贵 健康热线:0376-6590888 地址:信阳市工区路六里棚 110 号 (第十中学对面、高压开关总厂旁)



信阳市江淮汽车销售服务有限公司 地址:信阳市迎宾大道6号 电话:0376-3885555 传真:3880123 固始销售电话:13353767950 潢川销售电话:13323973869

AC) IT 推接车 ### 在RECENTEREMENTORIES | TOP: (Verm.) Discoming (2) 44000 00999